

平成 29 年 1 月 12 日

各位

会 社 名 ステラケミファ株式会社
代表者名 代表取締役 深田 純子
(コード番号 4109 東 1)
問合せ先 取締役執行役員総務部長 宮下雅之
(TEL 06-4707-1512)

会 社 名 日証金信託銀行株式会社
代表者名 取締役社長 橋本 泰久
問合せ先 取締役総務部長 及川 雄一郎
(TEL 03-5642-3070)

(訂正)「日証金信託銀行株式会社による
ステラケミファ株式会社(証券コード 4109)新株予約権付社債の買付けの決定
に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 1 月 11 日に発表いたしました「日証金信託銀行株式会社によるステラケミファ株式会社(証券コード 4109)新株予約権付社債の買付けの決定に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正事項】

冒頭部分の日証金信託銀行株式会社の問合せ先の電話番号について誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

<訂正前>

問合せ先 取締役総務部長 及川 雄一郎
(TEL 03-3666-3070)

<訂正後>

問合せ先 取締役総務部長 及川 雄一郎
(TEL 03-5642-3070)

以 上